
گ
بر
گل

1 

ی
یح

شر
ه ت

ام
خن

س
پا

پاسخ‌نامه تشريحي تمرين‌های فصل اول
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پاسخ‌نامه تشريحي تمرين‌های فصل سوم

11 خیر, چون سؤال در مورد هر مثلثی سؤال کرده امّا در اثبات فقط در مثلث .
متساوی‌الاضلاع, اثبات را انجام داده است. 

22 خیر؛ زیرا در مثلث‌های قائم‌الزاویه محل برخورد عمود منصف‌ها در وسط وتر .
قرار می‌گیرد و در مثلثی که یک زاویۀ بازدار محل برخورد عمود منصف‌ها 

بیرون مثلث قرار می‌گیرد.

           

33 گزینه »ب« زیرا با دلیل مطمئن و واقعی و براساس دانسته‌های درست و .
مطمئن استدلال می‌کند. 
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توجه: البته برای اثبات این موضوع در مطلب شمارۀ 6 به روش دیگری نیز  	
استدلال بیان شده است. 
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توجه داشته باشید که برای رسم هر خط داشتن حداقل 2 نقطه لازم و کافی  	
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44 y با محور طول‌ها نقطه‌ای است که عرض آن . x� � �3 6 محل برخورد خط 
� ( )y =0 صفر است. 
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y باید برابر باشند. شیب این خط یعنی ضریب x برابر  x� � 2 شیب خط 
از  اما چون عرض   ( )a =1 با 1 است پس شیب خط مورد نظر 1 است. 
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11 خیر؛ زیرا عباراتی که داخل قدر مطلق هستند چند جمله‌ای نیستند پس .
عبارت گویا به حساب نمی‌آیند. 

22 توجه: برای پاسخ به این سؤال نباید کسرها را ساده کنیم چون در این صورت .
x )الف =0 یکی از عوامل صفر کننده مخرج از بین می‌رود.�
x )ب =0 �
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مقداری  ازای هیچ  به  زیرا  است.  تعریف شده   x مقادیر  ازای همه  به  ت(  	
مخرج این کسر صفر نمی‌شود. 
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